



北京“名门夜宴”为吸引求职者张贴招聘广告，正在装修，同时还贴出了招聘广告。

今年5月11日，北京朝阳警方会同工商、文委等部门，对“天上人间”、“名门夜宴”、“花都”、“凯富国际”等娱乐场所进行突击检查，打击卖淫嫖娼行为，查获有偿陪侍小姐557人。因存在有偿陪侍、消防安全等问题，上述4家娱乐场所被责令停业整顿6个月。京城“四大夜总会”被查，一时成为轰动全国的新闻。

11月11日，停业整顿就到期了，这些备受关注的娱乐场所是继续开张还是改行经营？

“天上人间”门庭冷落，“花都”尘土封门，“名门夜宴”欲变身量贩式KTV，“凯富国际”抓紧装修。9日，这4家京城知名的娱乐场所呈现出不同的景象。

停业整顿今天到期 “天上人间”就此关闭？

表面上看

“天上”、“花都”几个月来没有任何动静

“天上人间能封6个月吗？”当警方等部门作出责令停业整顿6个月行政处罚后，京城不少老百姓曾提出疑问。9日晚，“天上人间”附近车库管理员称，几个月来没有任何动静，“估计开不了”。位于三元桥西南角中旅大厦楼下的“花都”，9日晚门口地面积了厚厚的一层灰尘。两名值班人员称，他们只负责照看，对于何时开业或是转行等，都未接到老板通知。随后，记者拨打这两家娱乐场所电话，均无人接听。

“名门夜宴”改为KTV，大概本月中旬开业

相比“天上人间”和“花都”的冷清，“名门夜宴”和“凯富国际”则热闹很多。“再有10多天就装修完了。”9日上午，“名门夜宴”俱乐部门外，工人们正在忙着装修，门前堆着各种装修材料。工人们称，10月中上旬来到这里干活，每天都加班加点赶工期。“名门夜宴”人员证实，装修已接近尾声，原有经营模式将改为量贩式KTV，预计本月中旬将开业，“18日左右，最快15日”。

据警方统计，在今年5月11日的警方突袭中，“名门夜宴”有199名有偿陪侍人员被查获。

“凯富国际”娱乐项目不变，“应该不会再有事”

“凯富国际”紧邻着“名门夜宴”俱乐部，9日下午也处于重新开张前的准备阶段。门前保安称，听说重新开业时间是本月15日。记者拨打“凯富国际”电话，工作人员证实，目前正处于装修阶段，开业时间估计在半月左右，目前已更换新的沙发、地毯等，以及相关的娱乐设备。该人员称，相关娱乐项目应该不会有太大变动，开业后“应该不会再有事”。

实地探访

“天上人间”几乎每晚都有警车停在街口巡视

4家被责令停业的夜总会中，位于长城饭店的“天上人间”最负盛名，神秘的背景、高昂的消费，让外界传得神乎其神。9日晚，长城饭店地下车库的停车管理员称，“天上人间”被查后，几乎每晚都有警车停在街口巡视，“几个月来没有任何动静”。长城饭店一层西侧，“天上人间”四个大字仍在。透过门缝看到，紫红的皮沙发，玻璃地板，高脚酒柜和旋转楼梯仍在。附近工作人员称，“天上人间”何时开业他们也不知道，也没见到有他们的人过来。

“花都”连做保洁的都没看到

中旅大厦楼下，写有“全世界商务精英人士在北京交际应酬的顶级娱乐场所”霓虹灯，曾是“花都”的标志。被查封不久，记者探访“花都”，得知此处员工已放假，因会馆可能要停业整顿半年，有的员工开始找其他的工作。9日晚，霓虹灯依旧关闭。中旅大厦的两名保安说，虽然整顿期限快结束了，但最近没有看到什么人进出“花都”，“连做保洁的都没看到”。

“名门夜宴”忙着装修和招兵买马

9日下午，记者进入“名门夜宴”后门，金色的屋顶和紫色墙壁给人一种高贵的感觉。整个装修工程已接近尾声，只剩下地板要重新铺整。门外张贴着写有“名门夜宴装修筹备中、敬请期待”纸条。同时，还贴有一张招聘启事，未写明岗位，但留有联系电话。

随即，记者以应聘者身份致电，对方不愿透露招聘岗位、标准和工资，称需要到人事部门“直接面试”，根据应聘者的形象素质“量身定做”岗位，通过面试后还需培训上岗。

“凯富国际”来了不少漂亮女孩，估计半月后开张

9日下午，三里屯附近的“凯富国际”，几名男子无精打采地坐在沙发上，大厅内部灯光幽暗。他们称尚未开张营业。附近人员称，“凯富国际”的名头很大，在他们印象中，以前来此地消费的都是有钱人。一个多星期前，这里来了不少漂亮女孩，“她们频繁光临”。对于是不是来应聘的，附近人员并不知道详情。9日晚，“凯富国际”未证实该说法，只称正处于装修阶段，估计半月后开张。

背后真相

“东边比西边竞争激烈”

9日，记者在赶集网(北京)看到一则“名门夜宴”招聘广告，招聘模特、歌手和公关，要求18至28周岁女性，形象好气质佳，月薪均在500元左右。其中公关还特别注明：月薪2万~10万元人民币(根据个人条件)。这则招聘广告发布时间为今年11月8日，注明“工作内容是与来消费的客人进行正常的沟通交流(唱歌、聊天)互动”，“绝对无任何色情及违法(吸毒)等工作事项”。记者拨打联系电话，对方是一名男子，自称曾是“名门夜宴”经理。因该店停业整顿，他转到海淀区一家夜总会工作，力劝记者去这家夜总会。

他称，夜店女公关竞争太厉害，东边比西边竞争更厉害。记者坚持要去“名门夜宴”工作，他称，等“名门夜宴”重新开业后，他会带一批女公关回去工作。

“服务员”提供有偿陪侍，“管得严时躲躲，一般没事”

9日晚，记者对北京市区内多家娱乐场所进行走访，发现数家场所仍在提供有偿陪侍服务。东二环附近一家娱乐会所内，几十名身穿制服的年轻女子，不时出入各个包房，与客人举止亲密。还有一些女子守候在门口待客。该娱乐场所工作人员称，近半年警察不时前往检查，这些女子均持有IC卡。上述娱乐场所人员坦言，这些年轻女子均以服务员身份进行有偿陪侍，“管得严时就让她躲躲，一般没事”。该娱乐场所的人员还表示，可提供性服务，但必须在客房内进行。记者走访的其他几家娱乐场所中，有偿陪侍现象很普遍，一些也称提供性服务，仅一两家场所自称无此类服务。

“小姐”观望随时上岗，根本不为工作的事着急

草莓(化名)曾是“天上人间”的一名陪侍小姐，“天上人间”被查封后，草莓也歇息起来。9日，草莓称，这段时间一直关注着北京警方扫黄消息。“哪家夜总会重操旧业，自然会有人打电话请我过去。”她说，根本不为工作的事着急。草莓称，她以前的一些姐妹基本都处于休息状态，都在观望局势。“我们不可能去外地，外地都是低档次地方，我们不会掉身价。”偶尔会有北京一些夜总会给草莓打电话请她过去，“都被我拒绝了。”她说，目前北京查得太紧，现在出去还不是时机，“只要我想去，随时都可以。”

据《新京报》

官方回应

北京警方：是否重新开张属企业行为

北京警方10日表示，这些娱乐场所是否继续经营及经营方向均属企业行为，凡是被依法查处的娱乐场所，警方将列为重点管理对象，一旦发现违法违规行，将依法从严查处。

据新华社电